



# 春天的使者

中心路小学教育集团四(1)班 郭昊霖

周末,妈妈带我去生态园玩儿。那儿的树可真多呀,一进去,就宛如步入了树木的海洋!

道路旁、湖岸边,最多的还是柳树。远远望去,像一个个头顶绿丝带的小姑娘在梳头。暖风轻拂,那些柳树仿佛都活了起来,又像一个个身姿婀娜的少女在跳舞。走近一些,才发现枝条上挤满了不计其数的小叶子,

一簇簇、一团团挨得紧紧地,在春光照耀下,像碧玉一般。

妈妈说,柳树是春天的使者。我在想,最初的柳树是什么样的呢?它只不过是一粒种子、一粒微不足道的种子,那么小,还深埋在地下,没有人会注意到它。但即使这样,它心里却有一个理想:我一定会长成参天大树的!如今,它的梦想实现了。它长高

了、长大了。春姑娘刚刚迈开脚步,它就不惧料峭春寒,争先恐后地绽芽吐绿,给人们送来了春的消息,也带来了温暖与希望。

“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。”我情不自禁地吟诵着这首诗。我喜欢生机勃勃的春天,更喜欢报春的柳树。(指导老师:韩志强)



鹦鹉

新华区实验小学五(1)班 秦艺佳

## 春雨

新华区实验小学二(1)班 孙油油

周末,正在家里写作业的我突然被窗外“滴答滴答”的声音吸引,望向窗外,天空竟然下起了雨。我情不自禁地欣赏起窗外的春雨。

刚开始雨滴好似珍珠般从天上慢慢悠悠落下来,有的落在地上,有的掉在花丛中,有的随风飘向四面八方……紧接着雨越下越起劲,我伸手接了一下,雨滴打在我手上还有点疼!不知不觉雨越下越大了,外面除了车和人的声音就只剩下雨水的合奏了,淅淅沥沥,哗啦啦……

春雨贵如油,这波雨还真是“可爱”。雨落在麦田里,麦苗更绿了;雨落在花丛中,立马为花增添了一份妖娆;雨落在地上,激起了朵朵水花;雨落在水面上,好似一座喷“花”的小喷泉。

## 春雨

新华区实验小学三(2)班 李若琪

“滴滴答答”“沙沙沙”……星星点点的小雨从天空中落了下来。

绵绵的细雨梳洗着青山,滋润着大地,让春天变得清新。那银丝般的春雨缠缠绵绵,飘飘洒洒,落入了带着淡淡暖意的公园,为已经换上春装的树木和花草送去了丝丝滋润与甘甜。弯曲的石子路也被洗刷得干干净净,地面上渐渐形成了大大小小的水洼,雨点像音符一样在水洼中温柔地跳动,温情的乐曲引人遐想。

初春的小雨犹如潺潺的清泉融入大地,融入春天,融入每个人的心灵。

初春的小雨让大地生机勃勃,滋润着世间万物。

我爱你,春雨!

(指导老师:蒋星星)



春 雷锋小学教育集团一(3)班 刘隽希



放风筝 翠林蓝湾小学二(6)班 黄焱

## 我喜欢桃花

公明路小学三(4)班 陈思含

春天悄悄地向我们走来,不知不觉中,很多花都开了,大家都有自己的植物朋友,我的植物朋友是桃花。

在春日阳光的照耀下,有的桃花展开两三片花瓣,露出半边粉嫩的脸;有的花瓣全展开了,露出粉嫩的花蕊;有的还是花骨朵儿,像一个个

粉红的小灯笼,在欢迎春天的到来,从远方看,绿叶与花交错,就像一幅美丽的图画。走近看,桃花从天上落下,像一场雨落在草地上。

怎么样,想不想和我一起走在桃花雨中,看着这如梦一样的风景呢?

(指导老师:贾向月)

## 我的乐园——书房

新华区实验小学四(1)班 孙菁菁

有人喜爱清丽淡雅的湖畔,有人喜爱热闹非凡的沙滩,我却喜欢充满知识和安静的书房,书房就是我的乐园。

在我的卧室里,爸爸给我分隔出来了一角,那里就是我的书房,三四平方米的样子。靠墙的地方放了一个书柜,里面有上百本书。

只要写完作业,我就会懒懒地坐下来,一股书香气息就会扑面而来,仿佛一缕杨

柳风、一丝杏花雨,让人心旷神怡。慢慢掀开书本,眼前便会出现一个奇妙的世界。

在这个奇妙的世界里,我认识了许多“朋友”,我可以和曹操、刘备一起“煮酒论英雄”,讨论天下大势;可以跟福尔摩斯一起去案发现场查明真相;还可以与米小圈、李黎、姜小牙一起经历难忘的小学生活……这就是我的书房,它是我成长的乐园。

(指导老师:胡月华)



春光 雷锋小学教育集团一(7)班 肖静吟 (指导老师:李淑金)

## 我的理想

公明路小学二(1)班 陈谢天

“三百六十行,行行出状元。”世界上有很多职业,许多人都在自己的岗位上发光发热。在这么多职业中,我最想成为一名老师。这个理想来源于我的妈妈,她就是一位老师,在课堂上为同学们传授知识,课下为同学们答疑解惑。妈妈常常告诉我说,教师是一个受人尊重、令人羡慕的职业,是塑造人类灵魂的工程师,所以我也想成为一名教书育人、桃李满天下的好老师。

一分耕耘一分收获,为了成为一名老师,我会好好学习,坚持锻炼身体,练好书法,只有这样才能以饱满的精神为学生们上好每一节课。假如我的理想真的实现了,我将会把我所有的心血献给天真可爱的孩子们,为祖国的未来培养更多的人才!

功夫不负有心人,我相信我一定能梦想成真!

(指导老师:关文菲)

## 我爱春天

雷锋小学教育集团四(7)班 程照童

春天,是一个多彩的季节,也是一个诗意盎然的季节。“万树江边杏,新开一夜风。满园深浅色,照在绿波中。”我情不自禁地醉了……

瞧!湖边的柳树悄悄发出了嫩嫩的、绿绿的新芽,暖风吹拂下,像少女的秀发,摇曳多姿!远处的梅花竞相开放,清丽动人。想问梅花,为什么不能早点绽开,和桃花做朋友呢?到时候相映成趣,一定十分美丽。

走在乡间的小路上,田地里的麦苗绿油油的,远远望去就像软绵绵的绿毯子。人们三五成群走向大自然,拥抱春天,沐浴春光,大口品尝春的芬芳。孩子们在操场踢几脚球,打几个滚儿,尽情地奔跑,徜徉于自由自在的春光里。教室里学生的读书声和树上小鸟的歌声互相应和,嘤嘤成韵。

我爱春天,爱它的多姿多彩;我爱春天,爱它的蓬勃向上;我爱春天,爱它带来无数的希望!